



HPD “Zagreb-Matica“ - SENIORSKA SEKCIJA
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**
u Hrvatsko Zagorje: BREZOVICA (581 m)
i Planinarski dom AČKOVA HIŽA
u subotu, 01.03.2025., polazak iza Lisinskog u 9 sati



Brezovica (581 m n.m.) je osamljen istaknuti vrh koji povezuje Strahinjščicu i Kostelsko gorje, strmo povrh sutjeske rječice Krapinice. Vrh sa svih strana Zagorja privlači pozornost neobičnim i lako prepoznatljivim oblikom i odašiljačem podignutim na samome vrhu. Unatoč skromnoj nadmorskoj visini, livade ispod vrha su prekrasni vidikovci na ostale zagorske planine i brežuljke i na slovensko Zasavlje, a za dobre vidljivosti se vide i Alpe.

Ačkova hiža, nadmorska visina oko 450 metara, prekrasna je katnica zelene boje, s lijepo uređenim okolišem, njime upravlja planinarsko društvo iz Petrovskog, HPD Brezovica. U domu se nalazi i žig vrha Brezovice. Dom je opskrbljen pićem, a radi vikendom od 1. travnja do 31. listopada, ostale mjesece uz najavu.

PLAN IZLETA:

09:00 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, uz najavu kod prijave moguć ukrcaj kod Antunovića.

10:00 Dolazak u Đurmanec, pauza za kavu, podjela na grupe.

10:30 GRUPA A: Početak hodanja do vrha Brezovice (~1 i ½ sat hoda, dosta oštar uspon), uz moguću podvarijantu za nešto slabije hodače da se zaobiđe vrh i ode direktno do pl. doma. Nakon kraćeg odmora na vrhu Brezovice odlazak do Ačkove hiže, gdje dolazimo oko 13 sati.

10:30 GRUPA B: Odlazak autobusom do Petrovskog, odakle će biti organiziran prijevoz autom do same Ačkove hiže – obavezno se kod prijave zapisati tko želi biti u grupi B zbog organizacije lokalnog prijevoza!

14:00 Polazak s Ačkove hiže pješice (ili eventualno autom za B-grupu) do Petrovskog, pa dalje autobusom.

15:00 – 17:30 slobodno za ručak (po želji) u restoranu „Grof Sermage“, Sv. Križ Začretje.

17:30 (ili po dogovoru) polazak prema Zagrebu, dolazak do 18:30.

PONUĐA RESTORANA „GROF SERMAGE“ – TKO ŽELI JESTI, KOD UPLATE JE POTREBNO IZABRATI OBROK:

1. Grah varivo, kobasica, senf, kruh - 7 eura
2. Pileći bečki odrezak, pommes, salata, kruh - 8 eura
3. Zagrebački odrezak pileći, pommes, salata, kruh - 9 eura
4. Miješano meso sa roštilja, pekarski krumpir, ajvar, luk, kruh - 9 eura
5. Pohani svinjeći kare, riža s povrćem, salata, kruh - 8 eura

Predviđeno trajanje hodnje: GRUPA A: 2 i ½ sata; GRUPA B: po želji, lagana šetnja oko pl. doma

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše i sunca.

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Po želji iz ponude restorana „Grof Sermage“, plaćanje davatelju usluge!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD“Zagreb-Matica“

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.